

BELGIJA- 2DAAGSE BLANKENBERG

3 dana autobusom 1-3.5.2020.

PROGRAM PUTOVANJA

1. dan: ZAGREB – BRUGES - BLEKENBERGE

Polazak autobusom s AK Zagreb (turistički peroni 501-506) u 00:30 sati si. Vožnja kroz Sloveniju, Austriju i Njemačku i Belgiju uz kraća zaustavljanja za odmor. Oko podneva dolazak u Bruges. Slijedi razgled grada „tvrđave srednjeg vijeka“ i jednog od najljepših gradova Europe. Bruges je bio središte burgundijskih vojvoda, a Flandrija je u srednjem vijeku bila jedna od najbogatijih zemalja Europe. Razgled živopisne povijesne gradske jezgre pješice: Glavni trg - kanali - kapela sv. Krvi - gradska vijećnica - cehovske zgrade - Katedrala sv. Spasitelja - trg Zand - crkva Naše drage gospe - samostan Begeijnhof - romantične ulice i trgovi starog grada. Slobodno vrijeme za kupovinu suvenira, vožnju kočijom ili brodom... Kraća vožnja do Blekenberga. Smještaj u hotel. Noćenja.

2. dan: BLEKENENBERGE

Doručak. Vožnja autobusom do mjesta predviđenim za službeni start 2DAAGSE. Dan namijenjen službenom sportskom dijelu putovanja – Hodanju. Povratak autobusom u hotel. Noćenje.

3. dan: BLANKENBERGE- ZAGEB

Nakon doručka, odjava iz hotela do 10 sati, te sudjelovanje u službenom dijelu programa. U poslijepodnevni satima povratak prema Hrvatskoj. Noćna vožnja i dolazak u Zagreb na mjesto polaska jutarnjim satima slijedećeg dana.

CIJENA PUTOVANJA PO OSOBI uz minimum 40 putnika: 2.090,00 kn

Cijena uključuje: prijevoz turističkim autobusom prema programu, smještaj u hotelu 3* s boravišnom taksom u Blankenberge-u u dvokrevetnim sobama na osnovi 2 noćenja s doručkom, voditelja putovanja, sve razglede i izlete prema programu, zakonsku jamčevinu, troškove organizacije i rezervacije.

Cijena ne uključuje: ulaznice za muzeje i kulturno - povijesne spomenike koji nisu navedene kao uključene, dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, ručkove, večere, troškove osobne prirode (piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz itd.), fakultativne doplate. Kotizacije za hodanje na 2DAAGSE, iste možete uplatiti unaprijed ili na sam dan.

Fakultativne doplate po osobi:

- smještaj u jednokrevetnoj sobi: 380 kn

Za putovanje u Belgiju za hrvatske državljane nema posebnih viznih, graničnih i zdravstvenih regulacija; potrebna je samo važeća putovnica ili osobna iskaznica.

UVJETI PRIJAVE I NAČIN PLAĆANJA

NAJMANJI BROJ PUTNIKA: 40

NAPOMENE

Organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda grada ovisno o radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda. Cijene fakultativne ponude i ulaznica mogu biti podložne promjeni.

Kategorizacija smještaja odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje. O zdravstvenim preporukama putovanja u inozemstvo možete pronaći na stranicama: www.who.int i www.hzjz.hr. O rizičnosti putovanja u pojedine zemlje možete se informirati na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske www.mvep.hr.

Organizator putovanja zadržava pravo promjene cijena u slučaju promjene kalkulativnih elemenata. Za ovo putovanje vrijede Opći Uvjeti rezervacije i kupnje turističkih paket aranžmana, povezanih putnih aranžmana turističke agencije Ka travel d.o.o. , izdanje svibanj 2018. Putnik može raskinuti Ugovor o putovanju u bilo kojem trenutku prije početka putovanja uz plaćanje primjerene naknade za raskid Ugovora, a prema Uputama i općim uvjetima putovanja odgovornog organizatora.

Svojim potpisom na Ugovor o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima. U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo otkaza putovanja o čemu će putnici biti obaviješteni najkasnije 7 dana prije početka putovanja.

NAČINI PLAĆANJA

*Prilikom sklapanja ugovora potrebno je uplatiti 30% cijene putovanja, a ostatak iznosa najkasnije 14 dana prije početka putovanja.

*Plaćanje se može izvršiti jednokratno gotovinom, uplatom na žiro tračun ili jednokratno karticama Mastercard, Maestro, MB Card, Visa, American Expres, Diners Club.

*Mogućnosti obročnog plaćanja na rate:

American Express karticom *do 6 rata*

Diners Club karticom *do 12 rata*

PBZ Maestro i Visa karticama *do 9 rata*

karticom Karlovačke banke *do 12 rata*

Maestro karticom Erste banke *do 6 rata*

Za ovo putovanje uplaćeno je jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti kod Euroherz Osiguranje, Zagreb.

**NAPOMENA: PRIJAVE NAJKASNIJE DO
20.2.2020. ! U POSLOVNICI KA TRAVELA :**

047 495 495, info@katravel.hr



51^e
Holiday Suites
Tweedaagse
Voettocht
Blankenberge

www.2daagse.be
fb.be/2daagse
@2daagse
#2daagse

2-3 / 05 / 2020